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COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

Sesión Ordinaria 
25 de febrero de 2016 

I. Comunicados provenientes de los Poderes de la Unión y Organismos Autónomos. 

La Vicepresidenta de la Cámara de Senadores comunica la 

instalación del segundo periodo de sesiones ordinarias; y la 

elección de un Vicepresidente y Secretario de la mesa 

directiva del primer año de ejercicio de la Sexagésima Tercera 

Legislatura. 

 Enterados. 

 

La Vicepresidenta de la Cámara de Senadores comunica un 

punto de acuerdo por el que se exhorta a diversos congresos 

de los estados entre ellos Guanajuato, a reformar sus códigos 

civiles y demás disposiciones aplicables con la finalidad de 

elevar la edad mínima para contraer matrimonio a los 18 años, 

sin ninguna excepción, y así romper el ciclo de discriminación y 

violencia contra las niñas, niños y adolescentes; promover y 

proteger el goce pleno y efectivo de sus derechos humanos. 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Justicia. 

 

La Vicepresidenta de la Cámara de Senadores comunica un 

punto de acuerdo por el que se exhorta a los congresos de las 

entidades federativas, a armonizar sus leyes locales para 

prevenir, atender y sancionar el abuso infantil, así como 

cualquier forma de maltrato contra niñas, niños y adolescentes. 

 Enterados y se informa que en fecha 11 

de septiembre de 2015, se publicó en 

el Periódico Oficial del Gobierno del 

Estado número 146, segunda parte, el 

Decreto número 313, mediante el cual 

se expidió la Ley de los Derechos de 

Niñas, Niños y Adolescentes del Estado 

de Guanajuato. 
 

II. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El diputado J. Jesús Oviedo Herrera hace llegar las 

observaciones del Colegio de Arquitectos de Celaya, Gto., 

respecto de la iniciativa de Ley de Movilidad del Estado de 

Guanajuato y sus Municipios. 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Seguridad Pública y 

Comunicaciones. 

 

El Rector del Campus Irapuato-Salamanca de la Universidad 

de Guanajuato envía contestación a la consulta de las 

iniciativas de reforma al párrafo segundo, Apartado A del 

artículo 17, en materia de «paridad», y de reforma y adición a 

diversos artículos, en materia de «implementación del sistema 

estatal anticorrupción», de la Constitución Política para el 

Estado de Guanajuato.  

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Gobernación y Puntos 

Constitucionales. 

 

El Rector del Campus Irapuato-Salamanca de la Universidad 

de Guanajuato envía contestación a la consulta de la 

iniciativa por la que se reforman los artículos 185, 189 y 273 de 

la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el 

Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Asuntos Electorales. 

 

El Director de Asuntos Jurídicos de la Universidad de 

Guanajuato solicita se pueda determinar el no ejercicio de 

acciones civiles, relacionadas con el informe de resultados de 

la auditoría practicada a dicho organismo, correspondiente al 

primer y  segundo trimestres del año 2012. 

 

 

 

 Enterados y se turna a la Auditoría 

Superior del Estado y a la Comisión de 

Hacienda y Fiscalización. 
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Presentación de las cuentas públicas correspondientes al 

cuarto trimestre del ejercicio fiscal 2015 del Instituto de Acceso 

a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de la 

Procuraduría de los Derechos Humanos del Estado de 

Guanajuato y del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del 

Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se turnan a la Auditoría 

Superior del Estado. 

 

El Subsecretario de Vinculación y Desarrollo Político de la 

Secretaría de Gobierno envía copia del acuerdo suscrito por el 

Vicepresidente de la Cámara de Diputados del Congreso de la 

Unión, mediante el cual se exhorta a los gobiernos de los 

estados a perfeccionar el marco legal de su competencia en 

materia de movilidad y realizar las acciones necesarias a fin de 

garantizar la protección de la vida e integridad física de 

peatones, ciclistas y usuarios del transporte público, 

particularmente jóvenes. 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Seguridad Pública y Comunicaciones. 

 

El Subsecretario de Vinculación y Desarrollo Político de la 

Secretaría de Gobierno remite copia del acuerdo signado por 

el Vicepresidente de la Cámara de Diputados del Congreso de 

la Unión, por el que se exhorta a los gobernadores de las 

entidades federativas, al Jefe de Gobierno del Distrito Federal, 

al Secretariado Técnico del Consejo Nacional para la 

Prevención de Accidentes y a los Consejos para la Prevención 

de Accidentes de las Entidades Federativas, para que 

refuercen las campañas para disminuir el número de 

accidentes automovilísticos causados por el consumo de 

alcohol o por el uso de aparatos de comunicación móvil. 

 

La Directora de la Escuela Secundaria General No. 3 «Ignacio 

Ramírez» del municipio de Guanajuato, Gto., expresa su 

agradecimiento por la condonación del pago de agua 

potable en virtud de que este hecho apoyará a mejorar las 

economías de la mesa directiva de padres de familia de la 

escuela. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

El Procurador General de Justicia del Estado remite los 

indicadores de procuración de justicia que se diagnostican en 

la entidad, correspondientes al mes de enero de 2016. 

 Enterados y se turnan a la Comisión de 

Seguridad Pública y Comunicaciones; 

asimismo, se dejan a disposición de las 

diputadas y de los diputados de esta 

Sexagésima Tercera Legislatura. 
 

El Secretario General de este Congreso del Estado informa el 

contenido de los oficios signados por el Secretario de 

Gobierno, por medio de los cuales el titular del Poder Ejecutivo, 

ha determinado emitir el Decreto Gubernativo, por el que se 

realizará la declaratoria del día 23 de febrero como «Día del 

Rotario en Guanajuato», así como su publicación en el 

Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

 

 

 

 

 Enterados y en virtud que ya se 

encuentra publicado en el Periódico 

Oficial del Gobierno del Estado dicho 

Decreto, se da por atendido el asunto 

de referencia. 
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El Auditor Especial de Cumplimiento Financiero de la Auditoría 

Superior del Estado remite la constancia de atención a las 

recomendaciones derivadas del informe de resultados 

dictaminado, correspondiente a la revisión de la cuenta 

pública del Poder Legislativo, por el tercer y cuarto trimestres 

del año 2013. 

 Enterados, se integra a su expediente y 

remítase una copia a la Comisión de 

Administración. 

 

III. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

Los secretarios de los ayuntamientos de Doctor Mora y San 

Francisco del Rincón, remiten contestación a la consulta de las 

iniciativas de reforma al párrafo segundo, Apartado A del 

artículo 17, en materia de «paridad», y de reforma y adición a 

diversos artículos, en materia de «implementación del sistema 

estatal anticorrupción», de la Constitución Política para el 

Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se informa que se turnaron 

a la Comisión de Gobernación y Puntos 

Constitucionales. 

 

El Director de Función Edilicia y Normativa del Ayuntamiento de 

León; los secretarios de los ayuntamientos de Doctor Mora, San 

Francisco del Rincón y Victoria; y los presidentes municipales y 

los secretarios de los ayuntamientos de Silao de la Victoria y 

Tarandacuao, envían respuesta a la consulta de la iniciativa 

que contiene la Ley de Movilidad del Estado de Guanajuato y 

sus Municipios; de adición de un Capítulo IV al Título Cuarto, 

Sección Tercera, del Libro Segundo, y artículo 235 bis del 

Código Penal del Estado de Guanajuato; de reestructura de la 

Ley de Tránsito y Transporte del Estado de Guanajuato, y 

cambio de denominación a «Ley de Tránsito del Estado de 

Guanajuato y sus Municipios»; y de reforma el artículo 195, de 

la Ley del Sistema de Seguridad Pública del Estado de 

Guanajuato. 

  

El Secretario del Ayuntamiento de Celaya, Gto., solicita 

prórroga  para dar contestación a la consulta de la iniciativa 

que contiene la Ley de Movilidad del Estado de Guanajuato y 

sus Municipios. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se informa que se turnaron 

a la Comisión de Seguridad Pública y 

Comunicaciones. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Doctor Mora, Gto., envía 

contestación a la consulta de la iniciativa por la que se 

reforman los artículos 185, 189 y 273 de la Ley de Instituciones y 

Procedimientos Electorales para el Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Asuntos Electorales. 

 

Los secretarios de los ayuntamientos de Jaral del Progreso, 

Ocampo y Uriangato; el Contralor Municipal de Valle de 

Santiago; el Secretario del Ayuntamiento y los integrantes de la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública de Santa 

Cruz de Juventino Rosas; y el Presidente Municipal de Purísima 

del Rincón, remiten en copias certificadas la documentación 

correspondiente a los informes y expedientes de entrega-

recepción de las administraciones públicas municipales 2012-

2015. 

 

 

 

 Enterados y se turnan a la Auditoría 

Superior del Estado. 
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El Tesorero Municipal de San Miguel de Allende, Gto., remite la 

cuenta pública del Instituto Municipal de Planeación, 

correspondiente al mes de diciembre de 2015. 

 

Presentación de la cuenta pública municipal, correspondiente 

al mes de octubre de 2015 de Villagrán, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes al mes de noviembre de 2015 de San Diego 

de la Unión, Santa Cruz de Juventino Rosas y Villagrán. 

 

La Tesorera Municipal de Santa Cruz de Juventino Rosas, Gto., 

remite las cuentas públicas de la Casa de la Cultura, 

correspondientes a los meses de agosto, septiembre y octubre 

de 2015. 

 

Presentación de la cuenta pública municipal, correspondiente 

al mes de diciembre de 2015 de Manuel Doblado, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas de los sistemas para el 

Desarrollo Integral de la Familia de Celaya y Cuerámaro, 

correspondientes al mes de diciembre de 2015. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Dolores Hidalgo Cuna de la 

Independencia Nacional, Gto., remite información 

complementaria del informe de entrega-recepción de la 

administración pública municipal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan a la Auditoría 

Superior del Estado. 

 

IV. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado 

de Oaxaca comunica su adhesión al punto de acuerdo 

enviado por el Congreso del Estado de Puebla, en el cual se 

solicita a las cámaras del Congreso de la Unión consideren los 

criterios emitidos por la Suprema Corte de Justicia de la Nación 

para implementar los servicios básicos mínimos con los que 

tiene que contar la vivienda digna y decorosa, con el objeto 

de que las legislaturas estatales actualicen y armonicen su 

legislación para regular la política nacional en torno a una 

vivienda adecuada. 

 

La Quincuagésima Tercera Legislatura del Congreso del Estado 

de Morelos comunica la clausura de los trabajos de la 

Diputación Permanente correspondiente al primer receso del 

primer año de ejercicio constitucional. 

 

La Quincuagésima Tercera Legislatura del Congreso del Estado 

de Morelos comunica el Decreto número 266, por el que se 

aprueba la Minuta Proyecto de Decreto que contiene la 

propuesta de reforma y derogación de diversas disposiciones 

de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en 

materia de la reforma política de la Ciudad de México. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 
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La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado 

de Tamaulipas comunica la elección del Presidente y del 

Suplente de la mesa directiva que fungirá durante el presente 

mes. 

 

La Décimo Cuarta Legislatura del Congreso del Estado de 

Quintana Roo comunica la elección de la mesa directiva, la 

apertura y clausura del segundo periodo extraordinario de 

sesiones; la elección de mesa directiva y la apertura del 

segundo periodo ordinario de sesiones del tercer año de 

ejercicio constitucional. 

 

La Vigésimo Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Baja California comunica la clausura del primer periodo 

ordinario de sesiones, así como la designación de la mesa 

directiva que fungirá del 1 de febrero al 31 de mayo del 

presente año, correspondiente al segundo periodo ordinario 

de sesiones del tercer año de ejercicio constitucional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

V. Correspondencia proveniente de particulares. 

El ciudadano Rafael González de León de la Asociación de 

Trabajadores de Taxis «Azul y Oro, A.C. de León y Silao, Gto.» 

remite propuestas a la iniciativa de Ley de Movilidad del 

Estado de Guanajuato y sus Municipios. 

 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Seguridad Pública y 

Comunicaciones. 

 

El personal administrativo y de apoyo de la Universidad 

Pedagógica Nacional Unidad 112 de Celaya, solicitan 

intervención para solucionar la problemática que se presenta 

por la exclusión del pago de la prestación de premios y 

estímulos al personal docente, de apoyo y asistencia a la 

Educación Básica Sindicalizada año 2016. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Educación, Ciencia y Tecnología y 

Cultura. 

 

Copia marcada al Congreso del Estado del escrito suscrito por 

integrantes del partido Morena, dirigido al Presidente Municipal 

de Pénjamo, Gto., a través del cual solicitan intervención por la 

inseguridad que se tiene en dicho Municipio. 

 

 Enterados. 

 
 


